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lansare proiect

Scopul general al proiectului „CRESTEREA NIVELULUI DE DIGITALIZARE A SOCIETĂȚII ROYAL DRU A ș ă ă ș ă ăț

ROYAL DRU AGRO SRL

10.07.2025 - 10.07.2026 

1.664.474,40 843.897,00

Proiectul „Creșterea nivelului de digitalizare a societății ROYAL DRU AGRO S.R.L.” urmărește digitalizarea 

proceselor interne și dezvoltarea infrastructurii IT la punctul de lucru din Cristești, Mureș, în domeniul 

întreținerii și reparării autovehiculelor. Proiectul include: consultanță pentru pregătirea și implementarea 

investițiilor, audit financiar și IT (inițial și final), activități de informare și publicitate, instruiri în domeniul 

digital (SEO și securitate cibernetică), implementarea unui sistem ERP integrat pentru managementul afacerii, 

dezvoltarea unui website cu funcții de accesibilitate și webshop, precum și modernizarea infrastructurii IT cu 

echipamente și soluții de securitate avansate. Toți cei 12 angajați vor folosi soluțiile digitale, iar investițiile 

propuse sunt corelate cu Planul de Digitalizare anexat cererii de finanțare. Scopul este eficientizarea 

activității, creșterea interacțiunii cu clienții și a competitivității firmei. 

Prin proiect se urmareste implementarea unui website și a unui webshop, distincte pentru ROYAL DRU AGRO 

S.R.L., pentru a asigura o prezență online eficientă și pentru a facilita accesul clienților la produse și servicii și 
creșterea volumului de vânzări online, minim. 1% din valoarea totală a vânzărilor. 

Totodata, s-a propus optimizarea proceselor interne și a experienței clienților prin implementarea unui sistem 

ERP și a unor tehnologii digitale relevante, pentru a eficientiza gestionarea stocurilor, a comen-zilor și a 

relației cu clienții, și pentru a crește nivelul de digitalizare a societății și a administrării acestuia. 

Nu in ultimul rand se doreste dezvoltarea capacităților digitale a angajaților prin participarea la cursuri 

acreditate în domeniul securității cibernetice și introducere în SEO, pentru a proteja datele și informațiile 

sensibile ale companiei în mediul online.

https://dru.ro/

 royaldruagro@gmail.com


